
Державним підприємством „Чугуївський авіаційний ремонтний завод” 

недоотримано доходів на суму понад 6,0 млн гривень 

 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

окремих питань фінансово-господарської діяльності Державного підприємства 

„Чугуївський авіаційний ремонтний завод” виявили порушень, що призвели до 

втрат, на загальну суму 7267,57 тис. гривень. 

Зокрема, підприємством протягом 2012–2016 років недоотримано 

доходів на загальну суму 6602,95 тис. грн внаслідок надання послуг з ремонту 

авіатехніки за заниженими цінами, що призвело до втрати доходу в розмірі 

4013,55 тис. грн; надання послуг щодо зберігання авіаційної техніки та 

авіаційного озброєння, яке належить Центру обліку надлишкового військового 

майна Збройних сил України, безоплатно та без оформлення договорів на 

зберігання призвело до недоотримання коштів в розмірі 1810,25 тис. грн; 

невжиття юридичною службою підприємства заходів щодо своєчасного 

стягнення заборгованості з контрагентів та, як наслідок, спливання строків її 

стягнення, призвело до фактичної втрати боржників у зобов’язаннях в 

загальній сумі 522,53 тис. грн; внаслідок заниження розміру орендної ставки 

недоотримано орендної плати в сумі  256,62 тис. гривень. 

Надання підприємством в оренду приміщення за заниженою вартістю 

призвело до недоотримання коштів державним бюджетом в сумі                         

109,97 тис. гривень. 

Крім того, ревізією встановлені факти зайвих виплат заробітної плати та 

підзвітних коштів, здійснення витрат на рекламу та благодійну допомогу в 

обсягах, які не передбачені фінансовими планами, недостача матеріальних 

цінностей. Через це підприємством понесено втрат на 554,65 тис. гривень. 

На теперішній час підприємством не вжито заходів щодо усунення 

виявлених порушень.  

Директору підприємства направлено вимогу про вжиття заходів щодо 

усунення порушень. 

За організацію та ведення бухгалтерського обліку з порушенням 

встановленого порядку 5-х посадових осіб притягнуто до адміністративної 

відповідальності.  

Про результати ревізії повідомлено правоохоронні органи. 
 


